Balle-Bredsten Antenneforening

Orientering til medlemmerne:

Vedr. udbygning og opgradering af antennenettet kan vi oplyse at alt går efter aftalen, som blev vedtaget på den ekstra ordinære generalforsamling d. 26/4 2001. Hvor det blev besluttet at foreningens net skulle udbygges, så medlemmerne kan tilbydes mulighed for opkobling til Internet og telefoni, samt at nettet forberedes til at møde lovkravet om digital TV.

Vi forhandler i øjeblikket med en udbyder af Internettet og telefoni, hvor priserne på Internet opkobling, er så tæt på de priser der blev oplyst på generalforsamlingen, at vi ikke kan komme det nærmere, så vi regner med at få kontrakten underskrevet i nærmeste fremtid.

Vi må dog desværre konstatere at telefoni ikke bliver klar til d. 2/4 2002, da standarden først skulle godkendes af Telestyrelsen. Dette er dog i orden nu, men man afventer nu test af det tekniske udstyr. Udbyderen forventer at være klar til at tilbyde telefoni, i slutningen af 2. kvartal i år.

Der vil snarrest efter underskriften af kontrakten, blive udsendt prislister samt blanketter for tilmelding til Internet opkobling, som vi så håber at få retur så hurtigt som muligt. Udbyderen stiller krav om at 150 tilmeldinger for at starte installationen. Så det er med at komme ud af starthullerne, så vi kan komme i gang. Og husk at alle kan ikke tilsluttes på en dag.

Husk generalforsamlingen d. 12/2 2002 kl. 19:30 på Bredehus.

N.B. Besøg foreningens hjemmeside på www.balle-bredsten.dk
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